
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Газета  учнівського та педагогічного колективів                                                                  

Каланчацької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №1  ім.Н.К.Крупської                                  

№1 листопад 2008 рік 

 

Спасибі, школо! 

Спасибі  школо, що ти є.  

Низький тобі уклін! 

Бо кожен з нас життя своє  

розпочина з цих стін. 

Ти – другий дім для школярів, 

Ти – наших знань єдина зірка. 

Ми починали з букварів, 

Тоді –роман, наступна – збірка. 

Бувало все, коли навчались: 

Оцінки, сльози, радість і печаль. 

Буть кращими ми намагались, 

Та час спливав – усе пройшло, на 

жаль… 

І ось тепер ми згадуєм роки, 

Коли батьки сюди нас привели. 

Безпомічних, маленьких малюків 

У руки вчителів передали. 

Ми щиро вдячні, рідна школо, 

За все, що разом ми пережили. 

І хочеться нам повертати знову 

Туди, звідкіль в життя доросле 

ми пішли 

Фурлет Олександра 

Випускниця 2007 року 

 

 

 
1                                                            

З 22 вересня 2008 року у нас у школі новий директор 

 

Інтерв’ю з директором школи Пономарьовою Оксаною Борисівною.                               –

Скажіть, будь ласка, що для Вас школа?                                                                                      

– Це живий організм, який постійно оновлюється, постійно росте, розвивається, і при цьому 

зберігає вічну молодість. Школа –це пристань дитинства. А наша Каланчацька ЗОШ №1-це ще 

й перше та, сподіваюсь, єдине моє місце роботи після закінчення педагогічного інституту.                                                        

-З якими труднощами Ви зіткнулися, ставши директором школи?                                                                                                 

-Перша і сама головна трудність-колосальний об’єм  роботи з паперами. Але труднощі, 

мабуть, для того й існують, щоб їх долати. Тому все у нашій школі буде добре.                                       

-Які головні якості повинен мати директор школи?                                           

 Справедливість і чесність, а потім всі решта.                                                                                  -
Яка, на Вашу думку, головна проблема нашої школи?                                                            

–Збереження та укріплення здоров’я  дітей, навчальної та матеріально-технічної бази школи. 

На жаль, це не завжди залежить від нас.                                                                           -

Сформулюйте коротко: «Щастя-це…»                                                                                          -

Саме велике щастя для мене-це моя донька.                                                                                

–Як Ви ставитесь до створення нашого «Гіпакіріса»?                                                            –

Це чудово! Знаю, що у нашій школі були спроби створити газету і було декілька випусків. На 

жаль, з різних причин вона перестала існувати. Сподіваюсь, «Гіпакіріс» буде жити довго.           

–Що хотіли б побажати нашим читачам?  

–Успіхів у навчанні. Здоров’я, щастя та радощів. Будьте веселі, бережіть себе, вчіться жити, а 

не існувати. Давайте будемо добрішими один до одного, нехай взаємовідносини всіх 

учасників навчально-виховного процесу будуть теплими.                                                   

Дякуємо за співбесіду. Бажаємо успіхів.                                       Шкільний прес-центр. 
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                                     Нащадки Перемоги  

У нашій пам’яті сьогодні і вічно – прапороносці Миру Великої 

Вітчизняної війни. За доброю традицією відбувся загальношкільний 

тиждень Пам’яті «Згадаймо всіх поіменно» з нагоди 65-річниці 

визволення Каланчака від фашистських загарбників. До вшанування та 

збереження історичного літопису воєнного лихоліття рідної батьківщини 

активно долучилися пошуково-волонтерські загони 6-9 класів учнівської 

громадської організації «Нащадки Перемоги». У ході тижня відбулися 

зустрічі з учасниками бойових дій, ветеранами війни, дітьми воєнного 

лихоліття:Зінченком М.А., Радіоновою Л.Л., Копаненко Є.Г., Бойко С.І., 

Маличенком І.Ф. також посвята учнів 6-х класів до шкільної громадської 

спілки «Нащадки Перемоги».    Має пам'ять зостатись як осердя… 

Пам'ять про прапороносців Миру Великої Вітчизняної війни. 

Людмила Бучевська, керівник проекту «Нащадки Перемоги» 

                  65-річчю визволення КАЛАНЧАКА  

2 листопада каланчакці відсвяткували День визволення Каланчака. 

Біля меморіалу Скорботної матері відбувся мітинг, на якому  були 

присутні ветерани ВВв, діти війни, учні районних шкіл, гості з 

Чаплинського району. Звучали спогади ветеранів, привітання 

селищного голови та гостей, пісні воєнних років. Присутні на 

мітингу вшанували хвилиною мовчання загиблих воїнів, а потім над 

селищем пролунав переможний салют. А напередодні свята наш 

клас провів зустріч з дітьми війни Хоменко Тамарою Іллівною та 

Зеленською Раїсою Остапівною. Гості розповіли про страшні та 

жахливі роки війни, про своє  тяжке дитинство. Ми  пам'ятаємо 

зигиблих воїнів і вдячні, що не знаємо, що таке війна  і голод .    

Учні 8В класу, класний керівник Дзяпко Людмила Григорівна  

П А Н О Р А М А  

ПАМ’ЯТАТИ, ЩОБ ЖИТИ 

8 листопада 2008 року учні школи взяли участь у акції «33 хвилини», 

яка проходить по Україні з ініціативи президента України Віктора 

Ющенка. Акція присвячена вшануванню невинних жертв Голодомору 

1932-1933 років та  проведена біля пам’ятного знаку, який 

знаходиться в селищному парку. Зі слів організаторів акції діти 

дізналися про страшні голодні роки, учні зачитали спогади очевидців, 

почули розповідь керівника волонтерського загону Наумової Н.Л. про 

спогади її бабусі,була запалена свіча пам’яті. Всі присутні вшанували 

хвилиною мовчання пам'ять невинних жертв, після чого поклали  

квіти скорботи, квіти шани, квіти пам’яті до меморіального знаку. 

Переконана, пам'ять про трагедію навічно збережеться в пам’яті 

підростаючого покоління, адже наша мета: пам’ятати, щоб жити. 

Наталія Возна, заступник директора з виховної роботи 

Запрошуємо всіх бажаючих до створення шкільної газети  «ГІПАКІРІС» 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

ШКІЛЬНИХ    НОВИН 

ЖИВИ, ЗРОСТАЙ, КРАЇНО ВЕСЕЛКОВА!                               
«За Батьківщину, добро та справедливість!» Під таким девізом працює 

шкільна дитяча організація «Веселка». У листопаді «Веселка» поповнилася 

56 тавричатами-це учні 2-х класів. На урочистій лінійці кожній 

тавричацькій групі було видано посвідчення-пам’ятку, програму діяльності 

та тавричацькі значки. П’ятикласники були прийняті до Веселкової 

республіки,яка об’єднує учнів 5-8 класів і стали членами учнівської ради 

школи. Чимало цікавих і корисних справ проходить у школі завдяки 

діяльності «Веселки», а саме: різноманітні акції, експедиції, операції. 

Турботою та повагою оточені ветерани ВВв та праці завдяки діяльності 

пошуково-волонтерських загонів. Залюбки школярі мандрують 

туристичними стежками та історичними місцями, вивчаючи історію 

рідного краю. В результаті тісної співпраці в учнів виховується почуття 

товаристськості, взаємодопомоги, відповідальності за доручені справи. 

Олена Казмірчук, педагог-організатор 

 

МІЖНАРОДНИЙ  ЄВРОПЕЙСЬКИЙ 

ПРОБІГ 

26 вересня 2008 року учні нашої школи зустрічали учасників 

міжнародної факельної естафети девіз яких «Всесвітній біг 

заради гармонії». Наш маршрут разом з представниками 

факельної естафети пролягав від вїзду в Каланчак по вулиці 

Леніна, Шевченка, кінцева зупинка Каланчацька ЗОШ №2. 

Капітан команди Михайло розповів, що дана естафета прагне 

сприяти дружбі між народами та взаємопорозумінню. Бігуни, 

як символ гармонії, несуть палаючий факел. Цей факел ми 

учні змогли кожен потримати,відчути тепло сердець і 

передати наступному. Це було справжнє свято спорту, миру, 

дружби заради гармонії. 

Представник шкільного центру «Здоров’я» Асєєв Сергій 

МИ ДІТИ  ТВОЇ, УКРАЇНО!                                          
Наш 4-Б клас схожий на бджолиний вулик, в якому постійно лунає 

веселий дитячий сміх, гомін задеркуватих хлопчаків і настанови 

вчителя. Не зважайте, що ми шумні, а іноді і бешкетливі, проте 

талановиті. Скільки талантів викохав наш клас! На кого не глянь-

особистість. Почнемо розповідь про наших хлопчаків Дерманського 

Леоніда,Данька Олександра, Змієвця Владислава, які не один рік 

займаються боксом і за свої досягнення мають почесні грамоти, 

дипломи,медалі.Не відстають від них і наші футболісти Пирог Роман і 

Панасюк Микола.Ці хлопчаки постійно з м’ячем. Можливо виросте і в 

нашому класі Андрій Шевченко або Володимир Кличко. Дівчатка 

талановиті по-своєму. Настя Хегай, Альона Лі та Глорія Чешик-майбутні 

художниці. Вони гарно малюють, мають витончений художній смак. 

Островська Аня і Мішина Наташа грають на фортепіано. Наших красунь 

знайдете і в хореографічному колективі «Бешкетники», а Гнєдовську 

Олександру-в цирковій студії «Мрія». А ще дуже ми любимо свою 

школу, в якій навчаємось, зростаємо і про яку по-своєму дбаємо.                                                 

4Б клас і наш вчитель Кузнєцова Тетяна Федорівна. 
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ЦІКАВА ПОДОРОЖ                                                        
Наш 7А клас подорожував на осінніх канікулах історичними місцями 

Полтавщини. Кожен день нашого перебування на Полтавщині 

захоплював чимось новим і неповторним. Ми відвідали краєзнавчий 

музей, який незабаром святкуватиме віковий ювілей. Біля 

драматичного театру ми потрапили до пам’ятника. Постать дівчини, 

що схилила голову, ніби, спостерігаючи за нами – це полтавська 

поетеса-легенда Маруся Чурай. Побували на садибі українського 

письменника Панаса Мирного-це найбагатший музей України за 

наявністю реліквій, які збереглися за життя письменника. Після чого 

відвідали музей Полтавської битви,садибу Івана Котляревського, а 

поряд – «Гірка вітрів» з якої відкривається краєвид і велич міста 

Полтави, поряд унікальний за своєю архітектурою 

собор.Завершилася наша екскурсія біля пам’ятника Полтавським 

галушкам. Залишилися вражаючі спогади про Полтаву, ми 

переконані, що краще один раз побачити все на власні очі, ніж 

почути чи прочитати.                                                                 

ЗАПРОШУЄМО ДО ПОДОРОЖІ! 

 ЕКСПРЕС-ІНТЕРВ’Ю 

З початку навчального року пройшло два місяці, наш шкільний прес-

центр звернувся до вчителів із запитанням «Що вас тішить, а що 

хвилює в стінах школи?» 

Директор школи Пономарьова О.Б. : тішить: почала опалюватись школа, 

учні ходять до школи у шкільній формі.  Кожного дня я хвилююся за 811 

учнів, 68 педагогічних працівників і за 21 людину технічного персоналу. Я 

хвилююся за дівчинку, яка до цього часу не приступила до навчання у нашій 

школі. 

Вчитель інформатики Бродовська О.М.: мене тішить те, що діти стають му-

дрішими, із задоволенням прагнуть здобувати нові знання, полюбляють жи-

ття і роблять його кращим. Турбує те, що діти занадто рано починають 

доро-слішати, коли вони ще діти. 

Вчитель обслуговуючої праці Залевська Н.М.: турбує мене поведінка учнів 

та відсутність класу трудового навчання, де робота на уроці проходила б 

краще. Звичайно ж, мене, як і всіх радують творчі роботи учнів. 

Вчитель біології Бойко Г.В.: мене турбує неповноцінність обладнання в 

шко-лі для проведення кращих уроків. Я б хотіла бачити в нашій школі 

мульти-медійну дошку. Мене тішить те, що уроки біології можна проводить 

в ком-п’ютерних класах. 

Вчитель історії та правознавства Жук Л.Б.:мене турбує велика навантеже-

ність уроками учнів та вчителів. Дуже тішить те, що я отримала свій клас 

правознавства. 

Вчитель української мови та літератури Літвінчук Л.А.: тішить, коли учні 

готові до уроку і цікавляться українською мовою та літературою. Турбує, 

небажання деяких учнів ходити до школи та готуватися до уроків. 
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полтавського  краєзнавчого музею 

ОСТАННІ  НОВИНИ 

10 листопада 2008 року відбулося урочисте 

відкриття конкурсу знавців української мови 

ім.Петра Яцика. Учасників привітали члени 

шкільного гуртка «Поетичне слово». 

Учні 8А класу  провели тематичну дискотеку «О, 

слово рідне, що без, тебе, я!» 

 6В клас разом з класним керівником Літвінчук Л.А. 

запросили шестикласників на «Свято Осені». 

Збірна команда дівчат та хлопців школи (капітани 

команд Морозенко Олена, Гришко Ігор) посіли І 

місце в районних змаганнях з волейболу 

.Дев’ятикласники зустрілися з лікарем-наркологом 

Скрилем І.В., тема лекції «Профілактика 

тютюнопаління». 

Старшокласники 15 листопада 2008 року взяли 

участь в обласній акції «Свіча Пам’яті».  

 

Просимо надсилати 

цікаві повідомлення, 

інформації, фото. 

Редакційна рада:     

Анна  Возна               

Юлія Рябушей        

Сергій Асєєв 


